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Κατατακτήριες: Κινητοποίηση στην πρυτανεία του ΔΙΠΑΕ θα
πραγματοποιήσουν φοιτητές

Κινητοποίηση στην πρυτανεία του ΔΙΠΑΕ θα πραγματοποιήσουν φοιτητές μετά την απόφαση
Τμήματος να αναβάλει τις Κατατακτήριες εξετάσεις επ΄ αόριστον

Διεθνές Παν. Ελλάδος: Διαμαρτυρία φοιτητών μετά την απόφαση του Τμήματός τους να
αναβάλει τις Κατατακτήριες εξετάσεις επ΄ αόριστον λόγω αδυναμίας γραμματειακής
υποστήριξης μετά από απόφαση που έλαβε η συνέλευση του Τμήματος.

Οι φοιτητές προχωρούν σε κινητοποίηση στην πρυτανεία του ΔΙΠΑΕ στην Θέρμη, αύριο Παρασκευή στη
13:00.

Συντονιστείτε στην σελίδα Φοιτητικά Νέα - Newsroom πατώντας εδώ, για
να ενημερώνεστε ΠΡΩΤΟΙ για όλα τα τελευταία νέα!

Τι αναφέρουν στην ανακοίνωσή τους οι φοιτητές του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του Διεθνούς
Πανεπιστημίου Ελλάδος (ΔΙΠΑΕ).

Στο τμήμα μας υπάρχει το οξυμένο πρόβλημα της έλλειψης γραμματείας, μετά από απόφαση να
μετακινήσουν τον έναν υπάλληλο σε άλλο τμήμα του ΔΙΠΑΕ όπου δεν υπάρχει κανένας υπάλληλος. Αφού
πραγματοποιήθηκε κινητοποίηση στην πρυτανεία του ΔΙΠΑΕ και δεν πήραμε καμία ξεκάθαρη και
ουσιαστική απάντηση, έγινε συλλογή υπογραφών. Το ζήτημα αυτό έχει σοβαρό αντίκτυπο στην ποιότητα
των σπουδών μας. Συγκεκριμένα προκαλεί προβλήματα στην διεξαγωγή των κατατακτήριων εξετάσεων,
στις μετεγγραφές, στην εξυπηρέτηση των φοιτητών για την έναρξη της πρακτικής άσκησης, για μια απλή
βεβαίωση φοίτησης ή περάτωσης σπουδών, γενικά για οτιδήποτε προκύψει. Η υποστελέχωση αυτή της
γραμματείας (αλλά και σε άλλες θέσεις) είναι συνέπεια της χρόνιας υποχρηματοδότησης του ιδρύματος 
από το κράτος και η λογική του «κλείνω μια τρύπα ανοίγω μια άλλη» είναι σταθερή τακτική τους για να
«καλύψουν» τα κενά, το μόνο που γίνεται όμως είμαι να δημιουργούνται περισσότερα!

Μετά από συνέλευση του τμήματος, διεκδικούμε:

• Τώρα αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης (καθηγητικό - διοικητικό προσωπικό, εργαστηριακός
εξοπλισμός)
• Άμεση και μόνιμη επαναπρόσληψη του κ. Μπαλογιάννη. Να μην υπάρχει κανένα κενό σε καμία θέση!

Προχωράμε σε:

• Κινητοποίηση στην πρυτανεία του ΔΙΠΑΕ στην Θέρμη, αύριο Παρασκευή στη 13:00.

Δημιουργία βίντεο όπου θα παρουσιάζονται τα προβλήματα στο τμήμα μας μαζί με τις διεκδικήσεις, για
την γνωστοποίηση του θέματος στα ΜΜΈ.

Σχετικό άρθρο: Τμήμα του ΔΙΠΑΕ ανέβαλε τις Κατατακτήριες εξετάσεις επ΄ αόριστον λόγω
αδυναμίας γραμματειακής υποστήριξης

Την ενημερωτική σελίδα των Κατατακτήριων Εξετάσεων μπορείτε να την δείτε εδώ.
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